Bestyrelsesmøde 22. april 2013


Til stede: Zainab, Johanne, Lene, Ida og Wendy
Ikke til stede: Anne og Rune

Referent: Wendy


1) Bestyrelsen konstituerer sig

Bestyrelsesposterne blev fordelt således:

Formand – Zainab
Næstformand – Wendy
Sekretær – Anne
Kasserer – Lene
Medlemsrepræsentant – Ida

Der findes en forretningsorden over, hvilke opgaver, der hører til de forskellige poster, men den er fra 2007 og dermed noget forældet. En del af de opgaver, der står under posterne tager trænerne sig for eksempel af nu, og nogle opgaver mangler helt.

Alle overvejer til næste møde, hvilke arbejdsopgaver, der bør høre under deres post.


2) Skal vi have ny lås på skuret, der er brudt op?

Det blev besluttet i første omgang at sætte et bræt op på indersiden af døren og dermed dække det tydelige hul, der er i døren og måske kan friste folk, når de ser det udefra.

Wendy og Ida er ansvarlige for dette.


3) Skal vi holde arbejdsdag?

Det blev besluttet ikke at fastsætte en dato for arbejdsdag, da vi mangler de midler, der skal til for at kunne gennemføre de ønskede projekter.


4) Fondssøgning

I den forbindelse nedsatte vi et fondssøgningsteam.
De store projekter, som vi godt kunne tænke os at søge midler til er:

· Reparation af hegn/nyt hegn
· Nye forhindringer (gerne letvægts, gerne en hel bane)
· Renovering af hus

Det skal undersøges, hvad de forskellige projekter cirka vil koste, og hvilke fonde det er muligt at søge. Så vil vi til næste møde beslutte, hvad vi vil prioritere at søge midler til at få lavet.

Ida og Johanne er ansvarlige for dette (med Zainab som livline).


5) Skadeforsikring

Vi diskuterede, om det er et krav, at klubben har en skadeforsikring, hvis folk kommer til skade ved f.eks. afholdelse af arbejdsdag.

Zainab undersøger dette.


6) Evt.

Nogle hold har haft meget lavt fremmøde her efter vinterpausen. Det er rigtigt ærgerligt, da de folk, der ikke møder op (og ofte heller ikke melder afbud) spærrer en plads for potentielle kursister, der har stået på ventelisten i flere år.
Trænerne må meget gerne holde styr på fremmødet på deres hold og sige til, hvis nogen ikke møder op uden at melde afbud tre gange.

[bookmark: _GoBack]Hvis trænerne er interesserede i at få flere kursister på deres hold, må de meget gerne tage kontakt til bestyrelsen. Så vil vi muligvis kontakte folk fra ventelisten for at høre, om de har trænet agility andre steder, mens de har ventet på at få en plads hos os, og måske er dygtige nok til at komme ind på mere øvet hold end sandkasse/pre-agility.
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