Referat af Generalforsamling i DAF København 
22-03-2015
Tilstede: Trine, Nadia, Tessa, Sonja, Preben, Theresa, Kate, Johanne og Zainab. 
1. Valg af dirigent
Zainab blev valg som dirigent.

2. Valg af to stemmetællere 
Kate og Theresa blev valgt som stemmetællere.

3. Bestyrelsen aflægger beretning
Formanden aflagde beretning. Vi har afholdt polterabend, deltaget i hundens dag i tivoli, afholdt DAF cup og klubmesterskab. 
Bestyrelsen har haft problemer med at mødes. Alle går af på nær Johanne, der har siddet som suppleant.
4. Regnskabet
Regnskabet blev præsenteret. VI har et overskud på ca. 59.000 kr. i 2014, og har samlet set 172.000 kr. som vi kan bruge af. Disse penge er tiltrængt, da vi skal have vedligeholdt huset, købt nye tunneller og etableret et hegn i klubben.
Da kun to medlemmer af bestyrelsen var til stede (Zainab og Johanne), skal det sendes til underskrift fra øvrige medlemmer. Kassér og revisor havde underskrevet på forhånd. 
Det blev drøftet, om regnskabet bør være mere udspecificeret i fremtiden. I øvrigt mente man, at vedligeholdelse på 27.000 kr. hvilket kasseren har oplyst dækker over indkøb af nye forhindringer, bør fremgå som nyanskaffelser. Regnskabet blev godkendt. 
5. Budget for det kommende år. 
Det bliver ikke fremlagt et budget for det kommende år. Det vil den nye bestyrelse få lavet hurtigst muligt. 

6. Indkomne forslag: 

(a) Renovering af hegn og klubhus:
Johanne og Sonja har mødtes med Rasmus Rønne fra Københavns Ejendomme (E78M@okf.kk.dk), der var meget glad for, at vi har taget kontakt ift. vores mislighold af huset. Da vores husleje er meget billig, kan vi ikke forvente støtte fra Københavns Kommune. Han anbefalede os at søge bydelspuljen for Bispebjerg.
Der blev fremlagt tre forslag til løsning af hegnsproblematik:
(1) Billigt hegn: Træ-hegn med planker. Kun hvor vi har nedfaldent hegn nu (ud mod parken) og ved redskabsskur, så der lukkes af mod banen. Pris ca. 30.000,- en af kursisternes kæreste, der er tømrer har lovet at hjælpe med opsætning af pæle og vejledning.
(2) Knap så billigt: samme som ovenstående, men hegn hele vejen rund om banen (hvor der er hæk nu). Pris ca. 60.000.
(3) Dyrt hegn: få hegnsfirma ud. Evt. i metal pris ca. 130.000 kr. 
Afstemning vedtog enstemmigt den billigste løsning (1). Dog skal det sættes op, så vi har mulighed for på senere tidspunkt at lave hegn rundt om resten af banen, hvis det synes gavnligt. I øvrigt skal den nye låge være dobbeltsidet. 
(b) Ny struktur i klubben.
Det har været problemer med at få nye trænere/føl og holde på dem vi har. Motivationen er lav, og der er for få om jobbet. Forslaget skal løse dette problem. Fire forslag til ændringer.
(1) Ny sæsoninddeling: hvert år består af fire agility-sæsoner af 7 ugers varighed. 
(2) Kontingent sættes op: 600 kr. per sæson, 500 kr. for børn, unge og pensionister.
(3) Trænerløn:
a.  Træneren får 700 kr. per sæson, de underviser, plus mulighed for at bruge 1400 kr. på kurser eller tøj, der er relateret til hundetræning. De 1400 kr. er per hold, dvs. underviser træneren på mere end ét hold, så får de 1400 kr. per hold, medmindre de er to trænere på et hold, så deler de 1400 kr. i mellem sig. Til gengæld træner trænerene ikke længere gratis, men betaler halv pris. 
b. Føl: får ikke trænerløn, men træner til gengæld gratis. Den sidste del af deres forløb, hvor de står for at planlægge træningen, der får de trænerløn på 700 kr. men betaler halv pris for træningen. 
(4) Overgangsordning:
a. Såfremt ovenstående vedtages, så træder de først i kraft efter sommerferie. Derfor vil bør der indføres en overgangsordning, hvor trænerne får en højere kompensation
b. Trænere får 700 kr. for at underviser i hele forårssæsonen (12 gange) og 1400 kr. til kurser/tøj. 
Alle forslag blev vedtaget enstemmigt. 
(c) Orientering om nye ideer til tiltag i klubben:
· Interne kursus til uddannelse af føl. Tilstræbe uddannelse af føl én gang om året. Fem sæsoner er det ideelle forløb for et føl. Første fire sæsoner (á 7 gange) er uden løn, men gratis træning. Sidste sæson er ansvarlig for planlægning af træning og 700 kr.
· Intern kursusansvarlig – og rådgiver af føl- og trænere. To følmøder i løbet af de fem sæsoner. 
· Trænerne bruger meget lang tid på at planlægge sæsonerne, fordi det ikke er tydeligt, hvem der er på holdene eller ej. Alternativ: To baneansvarlige – (Kate og Theresa) – planlægger, hvilke hold der er muligt at oprette. Kursister skal som noget nyt betaler i den igangværende sæson, så vi ved før træningen starter, hvem der ønsker at fortsætte. 
· Venteliste: Der bruges meget tid på at håndtere forespørgsler om hold. Alternativ: mailliste for folk der ønsker at blive en del af klubben. Får besked om alle nye hold, et par dage før det slås offentligt op. Det er ikke en venteliste, og det er ikke en lovning på, at man får plads. Det tager for meget tid at administrere det, og vi skal bare sørge for ikke at love noget, vi ikke kan holde.
· Passivt medlemskab foreslås afskaffet. Alternativt kommer de på maillisten. Dyrt og besværligt at have folk som passive. I øvrigt har vi ikke indkrævet passivgebyret i lang tid. Meget dårlig forretning, og de tager plads fra folk der gerne vil træne. 

7. Valg af formand
Zainab er på valg og genopstiller ikke som formand.
Theresa stillede op som formand alene, og blev valgt enstemmigt. 

8. Valg af bestyrelse
Anne vores nuværende sekretær har valgt at trække sit kandidatur til bestyrelsen. 
Kate, Sonja, Zainab og Johanne stillede op til bestyrelsen og blev valgt ind enstemmigt. Rollerne blev fordelt ved lynkonstituering:
Kate: medlemsrepræsentant og arbejdsdagsansvarlig
Sonja: sekretær
Johanne: kassér
Zainab: medlemsrepræsentant 
Der var ingen der stillede op som suppleanter.  
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